INSCRIPTION AU TABLEAU
Liste des pièces à fournir 
· Demande d'inscription manuscrite,
· Curriculum Vitae (imprimé fourni par le Conseil Départemental),
· 2 photos d'identité,
· Extrait d'acte de naissance ou photocopie de la carte nationale d'identité ou du passeport en cours de validité,
· Copie certifié conforme par le praticien du diplôme d'Etat français ou de l'attestation provisoire, ou diplôme, certificat ou titre délivré par un Etat membre de l'Union Européenne, ou diplôme délivré par un Etat étranger dont la validité est reconnue équivalente sur le territoire français, accompagné de l'autorisation ministérielle d'exercice. Tous diplôme rédigé en langue étrangère doit être présenté avec sa traduction faite par un traducteur agréé,
· Déclarations sur l'honneur (documents fournis par le Conseil Départemental),
· Une attestation de responsabilité civile professionnelle pour l'année en cours,
En cas d'exercice, le dossier sera complété par les documents suivants : 
· titres réguliers de jouissance du local et du matériel,
· contrats et avenants concernant l'exercice,
· contrat de traitement des déchets.
En cas de non exercice, l'inscription doit être obligatoirement prononcée dans le département du domicile privé du  praticien.
ATTESTATION SUR L'HONNEUR
Je soussigné, Docteur                                                            , déclare sur l'honneur que je ne suis actuellement tenu par aucune clause d'interdiction d'exercer découlant d'un précédant contrat (y compris ceux signés en tant qu'étudiant), ou toutes précisions sur la clause d'interdiction d'exercer encore en vigueur : durée et rayon (avec les indications précises de son point de départ : date et ville).

Fait à 


le
ATTESTATION SUR L'HONNEUR
Je soussigné, Docteur                                                            , déclare sur l'honneur qu'aucune instance pouvant donner lieu à condamnation ou sanction susceptible d'avoir des conséquences sur mon inscription au tableau n'est en cours à mon encontre.

Fait à 


le
ATTESTATION SUR L'HONNEUR
Je soussigné, Docteur                                                            , déclare sur l'honneur n’avoir jamais été inscrit ou enregistré à un tableau de l’ordre.

Fait à 


le
